

Credința

Anglia renunță la Irlanda

LONDRA. — In cercurile politice engleze crește, pe zi ce trece, nemulțumirea împotriva atitudinii și metodelor întreprinse de d. Churchill față de Irlanda. Cercurile apropiate lordului Halifax sunt de părere, că tratamentul aplicat Irlandei nu este nici potrivit, nici în măsură să strângă legătura între dominație și metropolă. Primele rezultate ale metodelor dlui Churchill se vor vedea în Africa sudică și în Asia. Pentru evitarea unor complicațiuni inutile, spun unele cercuri, guvernul englez ar trebui să abandoneze problema Irlandei.

EURASIA ?

Scopul converbirilor dela Berlin

ROMA. — Intreaga presă europeană așteaptă cu mare interes rezultatul întrevederilor dela Berlin. Ziarele din Roma afirmă că în urma vizitei dlui Molotov la Berlin, Anglia a pierdut în mod definitiv partida.

În cursul anului trecut Marea Britanie a planuit intimidarea și încercarea Germaniei și Rusiei Sovietice, acesta fiind adevăratul motiv al apropierei atât de strânse dintre cele două puteri.

La Berlin

nu este vorba acum numai de

problemele europene, ci și de preluarea unei puteri „Eurasiatice” care să înceapă la Gibraltar și să se termine la Tokio.

Soarta acestor două continente va fi hotărâtă și definitiv reglemen-

tată în cursul converbirilor dintre dlui Hitler și Molotov, — afirmă presa italiană, — și pentru aceea se așteaptă cu mult interes comunicatul oficial dela Berlin, care urmează să fie publicat în cursul zilei de Joi.

D. gen. Ion Antonescu în Italia

ROMA. Ziarele italiene apărute miercuri seara scot în relief importanța vizitei dlui gen. Ion Antonescu, și urează bun venit Conducătorului Statului Român. Gazetele publică date biografice și subliniază că generalul viteaz și bărbatul de stat cu voință de fier este o cheazășie pentru noui raporturi amicale între Italia fascistă și Ro-

mânia, — care prin Constituția din 15 Septembrie 1940 a devenit legionară în politica sa internă și externă.

ROMA. Postul de radio Roma în prima informație a radio jurnalului de Joi dimineața, a anunțat, că d. gen. Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român, însoțit de d. Mihai Sturdza, ministru de exter-

ne, d. Alexandru Constant, subsecretar de Stat la presa și propagandă, d. Papanacu, subsecretar de stat la finanțe și un numeros grup de ziariști români, a intrat în Italia prin punctul Postumia. Oaspeții români au fost întâmpinați de șeful protocolului din ministerul de externe al Italiei și de un reprezentant al Ducelui.

ARMATA FRANCEZĂ DIN COLONII NEMULȚUMITĂ

VICHY. Trupele franceze din Sudan și-au exprimat dorința de a servi în patrie. Guvernul din Vichy a luat măsuri pentru aducerea în țară a trupelor din Sudan.

CHAMBERLAIN A FOST INCINERAT

LONDRA. O telegramă a agenției Reuter anunță că rămășițele pământești a lui Neville Chamberlain, au fost incinerate la unul din crematoriile din Anglia. La ceremonie au asistat numai doi membri ai familiei.

Hotărârile dela Berlin

SOFIA (Rador). Agenția DNB anunță că presa și întreaga opinie publică urmărește cu cea mai mare atenție întrevederea dintre d. Molotov cu bărbatul de stat ai Reichului din Berlin. Impresia generală este că și problema Balcanilor se va discuta și că în urma hotărârilor luate în capitala Reichului, viața națională a popoarelor din Sud-Estul Europei va fi garantată.

În acelaș sens scriu și ziarele jugoslave, care sunt de părere că primul obiect al tratativelor dela Berlin este continuarea și consolidarea conlucrării economice între Reich și Uniunea Sovietică. Ziarele dela Belgrad cred că al doilea obiect al tratativelor dela Berlin este delimitarea exactă a sferelor de interes atât între Berlin și Moscova dar și privitor la Roma și Japonia.

Din acest punct de vedere e foarte probabil că și problema Balcanilor va fi examinată de aproape. Zia-

rele jugoslave cred de altfel că lumea va afla de curând ce hotărâri au fost luate la Berlin.

Repatrierea românilor din teritoriile cedate Ungariei

București. — Subsecretariatul de Stat al colonizărilor a dat un comunicat prin care anunță că refugiații care vor să-și aducă în țară

membrii familiilor rămași în teritoriile cedate Ungariei, se vor adresa legătuiei ungare pentru obținerea vizei de intrare.

Budapesta e atentă...

BUDAPESTA. — Cercurile guvernului maghiar, urmăresc cu o deosebită atenție vizita dlui Molotov la Berlin. Aceasta nu numai pentru că Ungaria are graniți co-

mune atât cu Germania, cât și cu Rusia, ci și pentru că vizita dlui Molotov va avea mare influență asupra orânduirii a lucrurilor din Sud-Estul Europei și din Asia...

URUGUAY NU-ȘI INCHIRIAZĂ BAZELE NAVALE ȘI TERESTRE...

Buenos Aires. (Rador). DNB comunică: Președintele consiliului de miniștri a declarat, că guvernul statului Uruguay refuză categoric orice propunere cu scopul de a se imprumuta bazele navale sau terestre unui alt stat.

UN AUTOBUS SE RASTOARNA ÎN ȘANȚ

CRAIOVA. În apropiere de Craiova, un autobus de pasageri s'a răsturnat în șanț. Un sătean a fost omorât, unul rănit mortal, iar alți 20 au suferit leziuni și cea mai mare parte a lor a fost internată în spital. Autoritățile au constatat că autobusul a fost supraîncărcat, transportând 60 persoane, atunci când încărcarea maximală a fost 20 persoane.

Cum au fost omorâți legionarii Cocora, Udrea și Dragomir?

Domnul Vasilescu dă asigurări!

4

Timișoara. Timp îndelungat n'a știut nimeni unde au înmormântat călăii pe cei trei martiri legionari uciși la 22 Septembrie 1939.

Nici Maria Cocora nu știa unde să ducă un buchet de flori, unde să verse o lacrimă și unde să-și ducă odraslele, să le arate locul unde a plecat tătucul.

La vre-o două luni după bestialul asasinat și-a luat inima în dinți și s'a dus la șeful poliției de siguranță de pe lângă chestura Timișoara, Vasilescu, mâna dreaptă a chesterului Gritta din timpul prigoanei.

— Am rămas singură pe lume, — ne spune biata femeie, — pentru că nici vecinii, nici neamurile, nici cunoșcuții nu mai îndrăzneau să stea cu mine de vorbă, de teamă să nu li se 'ntâmple ceva. Intra-se groaza în lume, mai cu seamă că se spunea c'o să-i omoare pe toți membrii familiilor de legionari, cu toate neamurile lor, ca să se stărpească, cum ziceau călăii, și sămânța blestemată a legionarilor. Mi-a fost teamă și mie un timp, mai ales pentru viața celor doi micuți, dar când am văzut că puștiul și singurătatea începe să fie mai rău decât moartea, n'am mai stat pe loc. M'am dus la domnul Vasilescu (așa zice Maria Cocora: domnul Vasilescu) și l-am rugat să-mi spună unde-i bărbatul meu. La convorbire era de lajă și agentul Borșan. Domnul Vasilescu nu dădea prea multă importanță chestiunii pentru care m'am dus la el.

— Du-te femeie acasă, îmi spune, stai liniștită și n'ai nici o grijă, pentru că peste vre-o două săptămâni are să-ți vină bărbatul.

Știam cât de nerușinată și de groaznică este minciuna cu care

încearca să mă amăgească, pentru că demul' nu mai era un secret, că bărbatul meu a fost ucis și că domnul Vasilescu știe de uciderea lui.

— Știu eu că nu mai vine nici odată, i-am răspuns, și pe dumneavoastră nu vă rog decât să-mi spuneți, unde a fost înmormântat și să-mi dați lucrurile care au fost la el în noaptea în care l-ați ucis: ceasul de buzunar, buletinul dela biroul populației, o autorizație de radio, briceagul și o sumă de 200 lei.

Pe domnul Vasilescu îl supăra felul acesta de a-i vorbi. Maria Cocora are aerul că a văzut ea cu ochii toate cele ce s'au petrecut în zorii zilei de 22 Septembrie 1939...

— Du-te acasă, femeie, nu mai

supăra lumea cu vorbele tale. Vorbești prea multe. Du-te că are să-ți vină bărbatul în scurt timp.

Urmează mâine)

După terminarea seriei de reportaje în care desvăluim ticăloșia petrecută în noaptea de 21-22 Septembrie la Timișoara, le vom publica în broșură.

Cetitorii noștri, care vor aduna 10 honuri ca cel de mai jos, vor primi broșura gratuit.

Alte informații în legătură cu aceasta vom publica din vreme.

ZIARUL „CREDINȚA“

Bon Nr. 3

Intrevederea Hitler-Molotov a durat 5 ore

BERLIN. (Rador) DNB. transmite: Presa germană, care stă sub impresia vizitei d-lui Molotov, aduce, pe pagina primă informațiile asupra vizitei, mai ales, asupra primirii de către Führer în noua cancelarie a Keișului. Se observă, cu mare senzație, că primirea aceasta a durat 5 ore. Ziarele aduc multe fotografii.

Anglia va ataca Irlanda

NEWYORK. 13. (Rador). Agenția DNB comunică: Ziarul Newyork Enquirer anunță, în baza unor informațiuni date de mai multe persoane aflate din anturajul imediat al cercurilor diplomatice, că pregătirile engleze contra unui atac împotriva Irlandei și ocuparea acestei țări sunt terminate.

Anglia intenționează, subliniază ziarul, să dea simultan un atac terestru și unul aerian. S'a stabilit că orașul Dublin și fortificațiile dela Cork și Lough Swilly vor fi bombardate de vasele de război.

În același timp ar urma să părăndă în Irlanda 100.000 oameni, venind din Irlanda de Nord.

Academia comercială trebuie mutată din Brașov

BRAȘOV. Azi a plecat la București d. Gârbacea, rectorul Academiei Comerciale din Cluj, pentru a solicita mutarea academiei dela Brașov, unde nu poate funcționa, la Sibiu sau în alt oraș al țării. Printre motivele ce le va invoca d. prof. Gârbacea, figurează, în primul rând, lipsa de studenți, iar în al doilea rând stricăciunile cauzate localului de cutremurul de sâmbătă noaptea. Clădirea fiind examinată de ingineri și arhitecți acestia au declarat, că nu-și asu-

mă răspunderea pentru funcționarea ei.

Paralel cu acțiunea dlui rector Gârbacea și în rândurile studenților a pornit o mișcare similară, însă cu deosebirea că acestia, cer aducerea academiei comerciale la Arad, de unde sunt originari majoritatea.

Asupra chestiunii vom reveni. Deocamdată atragem atențiunea autorităților asupra problemei, rugându-l să examineze posibilitatea aducerii academiei comerciale la Arad.

Premiu pentru prinderea hoțului din Str. I. G. Duca

Pantofarul Matei Pavel din str. I. G. Duca, de unde s'au furat următoarele obiecte: 1 per. cizme box sus rotunde, 1 per. bocanci sport, iușt maro, 1 buc. piele bizon maro de 16 fuse, începută, un costum

de haine gris închis cu dungi, una pereche fețe cizme și alte mărunțisuri, dă un premiu de 1500 lei celui care va da indicații ce vor duce la prinderea hoțului.

Premiera. Jean Gabin. Madeleine Renaud în extraordinarul film

Tunelul

După celebrul roman a lui Kellmann. Regia Kurt Bernhardt. Film ne mai văzut, plin cu emoție, lupta între capital și muncă. Jurnal UFA No. 477. Reprezentații la 3, 5, 7, 15, 9.30 Biletele de voare sunt strict suspendate.

CORSO

Fica

Azi premiera, 5, 7.15, 9.15

Diavolii roșii

O înscenare formidabilă. Fantastic uluitor, senzații aventurii cu RAY CORRIGAN

Cinema URANIA

Azi la orele 5, 7.15, 9.15

Mătusa din Canada

cu celebri amici ai ecranului Adele Sandrock, Ralph Art. Berst. 2 ore de hohote. În palca Duo Rinaldini acrobații și atletism

RADIO

14 Noembrie 1940.

7.00: Ora dimineții 13.30 Ora de ta apelor Dunării și a barei Suli na informațiuni artistice și sportive. 13.45: Orchestra de muzică „Naidin”. 14.10: Radio jurnal 14.30 Cântece populare (voce) D-na Maria Lătăreșu și Taraful Ion Rugină 15: Radio-jurnal jurnal cultural. 18.00 Ora copiilor, 19.00 Muzică pentru Orchestra de Coarde. Orchestra Radio, 20.00: Radio-jurnal. 20.20: Petre Ștefănescu-Goangă (voce). 20.45: Viziunea legionară a vieții: Sărăcie și bogăție legionară de Vasile Iasinschi ministrul Muncii și Ocrotirilor Sociale. 21.05 Cuvânt introductiv la concertul simfonic. 21.10 Concert simfonic al orchestrei Filarmonica dirij. de Herbert Albert (Stuttgart). Transmisie dela Ateneul Român. 21.55: Radio-jurnal, sport. 22.20: Continuarea concertului simfonic. 23.10 Jurnalul pentru străinătate în limbile: germană și italiană. 23.25: Jurnal pentru străinătate în limba engleză.

Farmaciile de serviciu

14 Noembrie 1940.

ARAD:

DANCIU, Piata Mihai Viteazul. VOJTEK, Bul. Reg. Maria. BERGER, Calea Saguna. BERNATH, lângă gara.

TIMIȘOARA:

KUN, Str. Alba Iulia 4. Dr. KOVÁCS, Str. Dacilor 10. SARGA Str. C. Porumbescu 1. STEAUA Piata Dragalina 4.

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

COLOMAN HARTMAN

blister

Arad, Palatul Minorităților. Prețuri solide.

Școala de dans

IONESCU MARCEL

(Refugiat din Oradea)

Cu onoare vă invită Sâmbătă, 16 Noembrie orele 21, la deschiderea cursurilor de dans aranjate special pentru intelectuali.

Cursurile se vor ține în zilele de Miercuri și Sâmbătă în localul „Crucea Albă” intrarea Cinema Corso.

Firma OSCAR SZIGETI

mare asortiment de încălțăminte, pentru bărbați doamne și copii. Calitate neîntrecută, firmă de încredere. Prețuri convenabile. Telefon 1959. Piata Avram Iancu Vi-za-viz teatru.

Nu uitați!

În ziua de 15 este tragerea Loteriei. Cumpărați un loz norocos la Casa de Păstrare Generală S. A. Arad, Bul. Reg. Maria No. 13

Cum s'a desfășurat vizita d-nei General Antonescu la Arad

Vizita dela Palatul Cultural — Masa dela Cantina refugiaților

Un succes de informație l-a înregistrat „Credința”, — anunțând ieri, cetitorilor ei, vizita dnei General Antonescu pentru azi 13 Noiembrie.

După scurta popas dela prefectură, dna Antonescu, însoțită de dna Horia Sima, Veturia Goga, dna Borbul, dna Ghenadie, dna dr. Radu, dna Comănescu și doamnele din localitate și autoritățile cari formau entourageul, au mers la Palatul Cultural unde au rămas aproape trei sferturi de oră, întreținându-se cu fiecare refugiat și expulzat în parte. Doamna General Antonescu a avut cuvinte de mângâiere și îmbărbătare pentru aceștia români și românce izgoniți din casele și de pe moșia lor.

Aceeași înduioșătoare mărinimie de caldă apropiere a sufletelor în suferință, au arătat-o dnele Horia Sima, Veturia Goga și însoțitoarele.

Cu acest prilej, dna General Antonescu a spus românilor refugiați și expulzați, că dela Bucu-

rești le-a adus mai multe daruri: câteva sute de perechi de boeneci durabili și haine calde pentru iarnă. Vestea aceasta buna, la care ei au adăugat gestul dela prefectură, unde dna Antonescu a donat din partea dnei Fabricius, care n'a putut veni, suma de 20.000 lei pentru cantina legionară a refugiaților — mulțimea adunată la Palatul Cultural, a făcut donatoarei și soției energicului conducător al Statului, o inimoasă manifestație de simpatie.

Dela palatul cultural, dna gen. Antonescu, dna Horia Sima și dna Borbul, însoțite de soția, s'au îndreptat spre casa învățătorilor unde au vizitat sufrageria, unde iau masa copiii refugiați. De aici, au plecat la internatul diecezan de fete. Dna gen. Antonescu și însoțitoarele dsale au mai vizitat liceul industrial de fete, gimnaziul industrial de fete și spitalul de copii, admirând peste tot buna organizație, ordinea și disciplina.

și fără sprijin, le publicăm la gazeta cu titlu de mândrie a tradiției române ospitaliere.

În ordinea comunicării publicăm lista doamnelor române cari au stat în ajutorul părintelui Berghianu.

Au fost doamnele legionare, și dna Eugenia Cicio pop, președinta Reuniunii Femeilor Române, dna Elena Goldiș, președinta Societății Naționale a Femeilor Ortodoxe Române, dna Viorica dr. Hăl măgeanu, președinta societății Principele Mircea, dna Albon din partea Reuniunii Femeilor Unite Sf. Maria, dna dr. Mager, din partea societății Feministe, dna Piree și dna Hillier, din partea societății Femeilor Germane și d. Remus Ra firoiu din partea societății Crucea Roșie. Apoi doamnele: Veturia Sârbu, Anlița Micloși, Natalia Eșanu, Elvira Gheorghiu, Flori Trăileșcu, Livia Crișan, dna general Ioanovici, Șerbănescu, Păușești, Ija Boldescu, Ely Popovici, Irina Damian, Elvira Lepa, dna Anny Birtolon, care cu o impresionantă modestie, la esire, a donat 200 lei pentru masa luată.

Notăm concursul nelimitat dat păr. Berghianu de către dnele și doarele legionare: Remus Moldovan, Claudia Gârbea, Filomelia dr. Preda, Fleșeriu, Novac, Văcam erau prezente. Dna Brisc, d. Petre Brisc sunt colaboratorii permanenți ai păr. Berghianu, dimpreună cu dnele Verș și Coșioiu.

PLECAREA

Dela cantina refugiaților, oaspeții cu însoțitorii, au ieșit în urările respectuoase ale ardelenilor fără țară, plecând la prefectură, unde au fost invitații dlui prefect Ilie Rotea. La orele 14, dna General Antonescu, dimpreună cu doamnele Horia Sima și Veturia Goga, au părăsit Aradul, plecând cu un tren special la Turda, unde așteaptă un alt lot mai numeros — de români izgoniți din Ardeal.

Paul Mircea

Masa dela Cantina Legionară

În ziua Miercuri, zi de post, prânzul a fost acesta: Ciorbă de roșii cu orez; Iahnie de fasole, cu acrișură.

La orele 12.10 și-au făcut apariția însaltații oaspeți ai Aradului, în frunte cu dna General Antonescu. Cum a intrat în sala de mese, dna Antonescu s'a adresat unei doamne, cu doi copilași, expulzați, întreținându-o când și de unde a venit, și de ce tratament se bucură. Apoi, a trecut, cu însoțitorii, la bucătărie, ca să vadă și să afle cum sunt îngrijiți sutele de refugiați.

Dna General Antonescu a rămas deplin mulțumită constatând ordinea, curățenia, corectitudinea și zelul depus de către doamnele române și întreg personalul de sub conducerea păr. Berghianu.

Au urmat prezentările; conducătorii mișcării și comandamentul lui legionar din Arad, în cap cu d. ing. Ion Constantin și grupul de doamne române, îmbracate în sorturi albe pentru oficiu de gazde.

S'a servit masa.

Păr. Berghianu a rostit Tatăl nostru, ruga mesiei.

Dna General Antonescu a luat loc la o masă cu dnele: St. Cicio Pop, Elena Goldiș, Remus Moldovan și d. prefect Ilie Rotea.

Doamna Horia Sima, soția dlui vicepreședinte al Consiliului, a stat cu un alt grup de doamne, la o altă masă.

Prânzul a decurs în atmosfera austeră a moralei creștine, unde omul cinstit a văzut pe frații lui ioviși de nedreptatea vremurilor neașteptate, molcomindu-și sufletul lovit — la o masă caldă, în Arad, alături de soția Conducătorului Statului nostru, care a venit cu soția lui Horia Sima și Oclavian Goga, — alături de doamnele române din Arad și conducătorii Le-

gionari — să guste odată cu ei, în clipele negre prin care trec sufletele noastre nemângăiate, din ciorba și bucătura de pâine pe care Statul Român Legionar o dă fiecărui dintre noi...

Ceasurile acestea petrecute de Ea în mijlocul nostru, sunt sfinte pentru toți românii dela graniță, și rămân neuitate.

PILDA DOAMNELOR
DIN ARAD

Nu putem încheia reportajul nostru de azi, omițând prezența doamnelor române — legionare și cele din societatea Atalului — cari au servit masa, alături de o legele lor refugiate și expulzate. Au fost toate prezente la datorie, servind cu zel și bunăvoință maternă absolut pe toți refugiații și expulzații. Pilda doamnelor române, care s'au arătat foarte altruiste și sensibile cu durerile celor mulți

Amânarea încorporării c. g. 1941

BUCUREȘTI. Marele Stat Major face cunoscut că încorporarea tinerilor cari trebuiau să fie încorporați la 10 Noiembrie, se va face pe o dată încă necunoscută. Din cauza cutremurului din 10 Noiembrie toate cazarmele din București

sunt avariate, unele chiar serios, așa că încorporarea se va face numai la o dată comunicată mai târziu, fixată. Tinerii cu termen redus art. 71—72, trebuie să se prezinte la unitățile lor.

RADIO BLAUPUNKT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria

Concordia Gh. Măntănuș, Arad Str. Eminescu No. 4. Telefon 14-66

Măne tragerea!

Renoit-Vă lozul
la BANCA GOLDSCHMIDT S. A.

S'a deschis

cel mai modern atelier de
fotografiat

FOTO-FILM

ARAD BUL. REG. MARIA No. 9.

Pr. G. LUCASIU

CASETE DE SIGURANTA

(safes)

inchiriează

Banca Victoria S. A.

Arad

in cele mai avantajoase condițiuni
pentru păstrare de titluri, numerar
valori, documente, obiecte
prețioase etc.

MICA PUBLICITATE

ALBITURI bărbătești și femeiești
primese pentru spălat. Adresa la
administrație.

CUMPAR cărucior modern în bună
stare. Adresa la Administrație
VILA modernă cu grădină mare în
Cluj, aș schimba cu o casă sau moșie
în Arad. Adresa Mucius Scaevola 12.

ALBERT HAASZ birou pentru negocierile
imobilelor. Telefon 22-24
Arad, Strada Eminescu 20-22.

SE CAUTA in centru un apartament
confortabil, compus din 4
camere, bucătărie, baie și dependință.
Adresa la redacția ziarului.

CUMPAR mașină de scris portativă,
uzată. Adresa la administrația
ziarului.

CUMPAR casă până la 3—400.000
lei. Indiferent cartierul. Adresa:
Lindner, Str. Calvin 15.

CAUTAM vânzători tineri. Câștig
bun. A se adresa la biroul de ziare
MEDRE & DOBOACA, în fiecare
zi. Str. V. Goldiș 2.

CUMPARAM plumb uzat. Adresa
la administrația ziarului.

IN VEDEREA căsătoriei, doresc
cunoștință cu domnișoară sau
doamnă văduvă, între 26—30 ani.
Intermediari excluși. Adresa
ministrația ziarului su-
CAUT una sau mai multe un decret lege
bilate, cu bazele și funcționarea
De preferință medicilor din țară.
Adresa tel. și adresa dispozițiilor acestei
URGENT numai medicii, aparținând ra
cu grădăniștii pot fi membrii colegiului.
Doamne și au dreptul la liberă practică.
Medicii evrei vor forma organiza-
CUM și proprii, județene din cae fac
Lei parte ca membri și medicii evrei
S. botezați. Medicii evrei sunt obli-
gați a arăta pe emblema lor și pe
rețeta lor, că sunt medici evrei.

**Dați pentru
ajutorul legionar**

Pe frontul italo-grec nici o mișcare importantă

ROMA. (Rador) Cartierul general al armatei italiene anunță de pe frontul grec activitatea de patrulare în jurul localității Kora în apropiere de Epirus unde trupele italiene au respins, din pozițiile lor înaintate, un atac încercat al

inamicului. Avioanele italiene au bombardat pozițiile inamice dela Pindarus, Ianina și Berard. Un avion britanic a fost doborât deasupra orașului Durazzo și alte două avioane au fost probabil ni-

micite. În urma bombardării inamice mai multe persoane civile au fost omorite și rănite la Durazzo. Cu ocazia unui raid al aviației italiene asupra insulei Malta un avion italian a fost pierdut.

GRAU DE SĂMÂNȚĂ

ARAD. Se face cunoscut agri-cultorilor lipsiți de grâul necesar pentru sămânță, că în plasele Aradul Nou, Pecica și Sf. Ana, se găsește cantități suficiente. Comunele cari au nevoie de grâu pentru sămânță vor trimite delegați de încredere pentru a face cumpărăturile necesare. Comunele cari nu dispun de fondurile necesare, se vor adresa Federalei Zorile, unde li se vor împrumuta banii trebuințoși.

M. S. Regele Mihai și M. S. Regina la șantierul „Carlton”

BUCUREȘTI. M. S. Regele și Augusta Sa Mamă, au vizitat și inspectat din nou lucrările la șantierul Carlton.

Dimineața, la orele 9, M. S. Regele însoțit de colonelul Andreșcu a vizitat dărâmurile blocului Carlton, unde comandantul lucrărilor, ing. Sandu Valeriu a dat raportul și explicații despre mersul lucrărilor. Deasemeni comandantul pompierilor militari d. colonel Lupășcu precum și comandantul echipei germane d. colonel Schuffr, au

dat explicații despre mersul lucrărilor.

La orele 10 a sosit M. Sa Regina Mamă.

M. S. Regele și M. S. Regina Mamă, au exprimat, după 2 ore de vizită perfectă lor mulțumire și satisfacție privitor la mersul lucrărilor de salvare, precum și pentru felul cum legionarii, soldații și echipa de ajutor germană, își depun eca mai mare silință pentru salvare.

SINUCIDAREA UNUI MĂCELAR DIN ARAD

ARAD. Eri la amiazi s'a sinucis măcelarul Francisc Dîme, de 47 ani, din Strada Miron Costin. Numitul a înghițit o puternică soluție de strichnină și pe când a fost observat de soția sa, își trăia ultimele clipe. Anunțată salvarea, am bulanța a sosit după câteva minute, dar a fost zadarnic. S'au întreprins cercetări pentru stabilirea cauzelor cari au determinat sinuciderea.

Pistruții, negii, petele, coșurile, boabele, șărcoală dispar prin întrebunțarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borean de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad Se expediază prin posta ramburs

DERAIARE DE TREN LA ZAM

Zam. Astă noapte trei vagoane ale unui tren de marfă au deraiat la eșirea din gara Zam. Vagoanele au fost târâte pe o distanță de 100 metri, apoi trenul s'a oprit. Accidente de persoane n'au fost. Cauzele deraierii nu se cunosc. Circulația a fost suspendată pe timp de trei ore. Au fost ordonate cercetări.

CONFERINȚA CATICHETICĂ

ARAD. Joi dimineața la orele 9 s'a ținut conferința catichetică a preoșilor din protopopiatul Aradului. Conferința a început printr'un serviciu religios oficiat la Catedrala ortodoxă, iar de acolo, preoșii s'au îndreptat spre școala primară Nr. 2 din str. Barișiu, unde s'a ținut conferința. Teza susținută a fost: Dezvoltarea interesului la copil față de cultul divin. Lecția practică a avut ca subiect: Nunta din Cana Galilei.

Conferința a fost prezidată de pâr. protopop Florea Codreanu.

Loteria de stat AZI ultima ziua!

Măine e tragerca! Cumpărați-Vă lozurile la Col Of. OLARIU Brătianu 3.

FURT ÎN JUDEȚ

SEDERHAT. Azi noapte, necunoscuți au pătruns, prin spargerea unei ferestre, în locuința lui Alexandru Mangra din Sederhat, de unde au furat diferite obiecte în valoare de 20.000 lei.

CURS DE LIMBA GERMANĂ PENTRU ELEVI

În casa „Adam Müller-Guttenbrunn” din Arad (Str. Vicențiu Babeș 11-13) se va ține cu începerea de 11 Nov. 1940, un curs de limba germană pentru elevi. Inscriserile se pot face zilnic dela orele 17 la direcțiunea Gimnaziului German de Băieți.

— Rezultatul tragerii Loteriei Populare din 13 Nov. 1940: Lei 20.000 No. 78533, Lei 5000 cu terminația No. 5042, Lei 500 cu term. No. 065 și 148, Lei 100 cu term. No. 01, 14, 23.

Comunicat de Col. Of. Olariu Arad, Brătianu 3.

— *Buletinul Stării Civile* 13/XI 1940. *Morți*: Maria Stoica, Văd. Ilie Pojar, soția lui Emil Pop, Lazar Raicu, Carol Sima.

CONVOCALLRE

Domnii membrii ai Reuniunii pentru literatură, educația fizică și muzică sunt invitați de a participa la *adunarea generală extraordinară*, care va avea loc în ziua de 19 Noembrie 1940 ora 19 în localul din str. Horia No. 2 etaj II.

Ordinea de zi: 1. Raportul președintelui. 2. Alegerea noului consiliu de administrație. 3. Diverse propuneri în legătură cu programul de activitate a Reuniunii.

Dacă nu se vor întruni jumătate plus 1 din membrii ordinari noi înscriși, adunarea generală se va amâna pe ziua de 26 Nov. a.c. aceeași oră și local.

Suntem extrem de mulțumiți!

Delegația tineretului german care a participat la serbările dela Iași a trecut azi dimineața prin Arad.

ARAD. Azi dimineața la orele 8 a trecut prin gara Arad trenul special cu care delegația tineretului german care a participat la serbările legionare dela Iași, se înapoiază în Germania. În gară au fost întâmpinați de d. Ilie Rotea, prefectul județului, conducătorii mișcării legionare din localitate, un detașament de legionari și unul din

partea comunității germane. În scurtul timp cât a stat trenul în gară, reprezentanții autorităților și mișcării legionare au stat de vorbă cu șefii delegației germane, cari au declarat că sunt extrem de mulțumiți de cele văzute în țară și de felul cum mișcarea legionară a organizat viața românească.

Ajutați pe cei sinistrați!

BUCUREȘTI. Ajutorul Legionar a lansat un impresionant apel pentru ajutorarea celor sinistrați, ca „Crucea Alba” contribuție bănească Corso, CEC-cont 513 și

casierie Ajutorului Legionar din Capitală și provincie. Deasemeni se face apel la toate ziarele din țară, pentru a descrie liste de subscripții.

Firma OSCAR S. cutremure București

mare asortiment de încălțăminte pentru bărbați doamne și copii. Calitate neîntrecută, firmă de încredere. Prețuri convenabile. Telefon 19 59. Piața Avram Iancu. Vi-za-viz teatru.

Nu uitați!
În ziua de 15 este tragerca Loteriei. Cumpărați un loz norocos la Casa de Păstrare Generală S. A. Arad, Bul. Reg. Maria No. 13

DIN CAPITALĂ, ANUNȚĂ CA S'A INREGISTRAT UN NOU CAPITALĂ, IAR, FRI AU FOST SLABE.

Editor: Asociația Ziarștilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad

98 morți până acum, la Carlton

BUCUREȘTI. Lucrările de salvare dela Carlton continuă intens. O mare parte a victimelor n'a putut încă să fie identificată, deoarece sunt complet arse și în parte rupte în bucăți. Numărul cadavrelor dela Carlton, s'a ridicat până azi la 98